

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:多云,最高33°C,最低27°C



明天:雷阵雨,多云,最高32°C,最低27°C

2018年8月30日 星期四 农历戊戌年七月二十 今日32版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 20647 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

Bank 中国光大银行 光大银行个人大额存单全新升级

产品	期限	年利率	起点金额	假设本金	收益举例
月息宝 (按月付息)	1年	2.250% (较基准上浮50%)	100万元	假设本金100万元	每月获得利息1875元
		2.175% (较基准上浮45%)	20万元	假设本金20万元	每月获得利息362.5元
	2年	3.150% (较基准上浮50%)	100万元	假设本金100万元	每月获得利息2625元
		3.045% (较基准上浮45%)	20万元	假设本金20万元	每月获得利息507.5元
	3年	4.180% (较基准上浮52%)	100万元	假设本金100万元	每月获得利息3483元
		4.180% (较基准上浮52%)	20万元	假设本金20万元	每月获得利息696元
标准款 (到期还本付息)	18月	3.035%	100万元	假设本金100万元	到期获得利息45525元
		2.930%	20万元	假设本金20万元	到期获得利息8790元
	3年	4.180%	100万元	假设本金100万元	到期获得利息125400元
		4.180%	20万元	假设本金20万元	到期获得利息25080元

1. 本表中“年利率”如有调整,请以我行最新公告为准;具体条款请详询我行各营业网点。
 2. 大额存单月息宝及标准款产品均支持多次部分提前支取,提前支取时,按照实际存期对应的我行定期存款挂牌利率计息;月息宝产品前期已按月支付的提前支取部分利息从当期提前支取本息中扣除。

第十次全国归侨侨眷代表大会在京开幕

助力祖国发展 维护中华民族大义

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁韩正王岐山到会祝贺 赵乐际代表党中央致词

>>>2版

李强:以扎实有力的行动、优质高效的服务、国际一流的营商环境

推动“上海扩大开放100条”落实落地

>>>详见第2版·要闻

讲好中国故事,传播好中国声音

上海出版界学习习近平总书记重要讲话精神

>>>详见第3版·要闻



让科学贴近市民 让城市爱上科学

上海科技馆敞开屋顶办科普营造浓浓科学氛围

到科技馆感受科学、探秘自然,是沪上“流行”的活动。暑假期间,上海科技馆、上海自然博物馆(上海科技馆分馆)接待青少年观众56.83万人次。科技场馆,成为名副其实的“第二课堂”。

上海正在加快建设具有全球影响力的科创中心,这需要创造环境吸引优秀人才,也需要营造良好的氛围,培育孩子们对科学的好奇心,增强成年人的科技素养……

上海自然博物馆成为市民探究自然的“科普基地”

本报记者 徐程 摄

>>>详见第4-5版

亚洲品牌500强 新民晚报第208位

本报讯 由世界品牌实验室编制发布的2018年《亚洲品牌500强》排行榜,昨天在香港召开的“亚洲品牌大会”上揭晓。这是世界品牌实验室(World Brand Lab)第十三次对亚洲品牌的影响力进行的测评,22个国家和地区的500个品牌入选,丰田汽车、中国国家电网、腾讯控股名列前三。

在今天的评选中,新民晚报再次入

选《亚洲品牌500强》,位列第208位。这是新民晚报自2006年以来连续第13次获此奖项。上海入榜品牌共有12个,新民晚报位列第六,前三分别是上汽集团、上海电气、宝武集团,本报之后的是携程、浦发银行、东方航空。

从地域分布来看,此次《亚洲品牌500强》共有22个国家和地区的品牌入选,中国(含港澳台)入选品牌共计

209个,占整个亚洲品牌500强的41.80%,位居第一。今年共有53个传媒品牌入选,中央电视台、人民日报和读卖新闻占据前三位置。

今年6月,世界品牌实验室发布《中国500最具价值品牌》榜单,新民晚报连续第15次上榜,品牌价值从第一届的44.67亿元跃升至318.35亿元。(薛佳璐 李默)

今日导读



新民眼

昂起龙头再创辉煌

>>>详见第3版·要闻

亚运电竞上海出品

>>>详见第22版

饭菜丰富多样 份量可加可减

松江方松街道6年来老人助餐服务尽心尽力



老年助餐面面观

上午10时20分刚过,77岁的施阿婆与85岁的老伴高老伯就出现在松江区方松街道社区食堂内。土豆丝、清炒冬瓜、什锦玉米粒、油豆腐包肉……高老伯根据自己的口味挑选菜品。一份套餐里包含两素一小荤一大荤,售价14元,算上街道发的4元补贴券,高老伯自己只要花10元。

“我们住在附近,基本上每天中午都过来吃饭。”施阿婆说。食堂菜色丰富,还可和熟人作伴,不用每天烧饭。目前,社区食堂每天制作200份老年餐,食材选择易

消化、营养价值高的,烹饪少油少盐少糖。方松街道还为符合条件的高龄老人提供助餐补贴,票券由居委会每月发放到老人手中。

为了给老人烧顿好吃的,要尽量考虑老人各种需求。有的老人胃口小,反映饭菜分量“一顿吃不完,两顿吃又太少”,食堂就为这部分老人免费提供一份点心,包括青团、粽子等。有的老人家住得远,食堂就每天派车送餐到居委会。

社区食堂负责人吴向华介绍,配送的菜单通常提前两周就提供给需要的老人。食堂购买了全新的送餐车和保温盒,保证每天送到老人手里时,饭菜还是热乎

乎的。如果有老人不能吃A套餐里的芹菜,要换成B套餐的杭白菜,配送前,工作人员就提前标注好忌口,还会二次确认。

方松街道从2012年起提供老年人助餐服务,如今有一个社区食堂、3个助餐服务点。方松街道社区服务办主任许一蓓介绍:“设置助餐点的初衷,是希望独居在家的老人能多出来走走。”也有一些老人反映,住的楼层比较高,能否直接送餐到家。目前,有些小区已自发组织志愿者,如保安、楼组长、居委会工作人员等,把餐食送到老人家中。街道还计划招募一批刚退休的老人做志愿者,探索“小老人”照顾“老老人”。

本报记者 杨洁



社区食堂里,老人们围坐在一起吃饭其乐融融